



ШАРЛЬ АЗНАВУР В АРМЕНИИ

Утром на следующий день после прибытия в Ереван Шарль Азнавур побывал в Циернакаберде, у памятника жертвам геноцида 1915 года, воздав дань уважения памяти погибших во время резни армян.

Затем Шарль Азнавур и сопровождающие его лица отправились в Ленинакан, чтобы увидеть регион, пострадавший от землетрясения, выразить свои соболезнования трудящимся города. В Ленинаканском горкоме КП Армении о восстановительных работах рассказал первый секретарь горкома М. Мкртчян. Всемирно известный певец побывал в городе, принял участие в церемонии открытия диагностического центра.

Труженики города тепло приветствовали любимого певца.

Он принял участие в закладке музея города. По просьбе хозяев Ш. Азнавур установил на фундаменте музея капитель, извлеченную из-под обломков. Здесь же он получил в дар спасенную из-под развалин картину «Спитакские маки».

Немало волнующих минут пережил Азнавур в Ленинакане и Спитаке. Волнующим было и его выступление во

время благотворительного концерта в Ереванском спортивно-концертном комплексе.

Сознание человечества потрясло то, что произошло здесь, в Армении 7 декабря, сказал Ш. Азнавур.

Каждый из нас находится ныне наедине со своей совестью. Я приехал сюда, чтобы встретиться с вами, выслушать вас и постараться помочь вам. Я адресую Советскому правительству, послу СССР во Франции и местным властям слова благодарности за то, что они содействовали и облегчили осуществление этой поездки. Естественно, моя благодарность обращена и к моим французским соотечественникам и многочисленным организациям, занимающимся гуманитарной деятельностью, которые пришли на помощь в первые же часы после катастрофы.

Я выражаю благодарность всем, кто тепло принял меня здесь.

На третий день пребывания в Армении Шарль Азнавур посетил ереванскую детскую больницу № 3, подарил детям пластинки с записью песни «Тебе, Армения», фотографии с автографом и куклы.

Затем Шарль Азнавур отправился в Ошакан, побывал на могиле Месропа Маштоца. По пути гости остановились у памятника, символизирующего армянские письмотворением, посвященным родному языку, обратилась к певцу Сильва Капутикян.

Ш. Азнавур посетил Матенадаран имени Месропа Маштоца, в сопровождении члена-корреспондента АН Армянской ССР С. Аревшатяна ознакомился с экспозицией древних рукописей. В Ереване он встретился с журналистами центральной печати, советского и Французского телевидения.

В Ереванском аэропорту, до того как подняться в самолет, Азнавур нашел время, чтобы побывать в американском лайнере, на котором отправлялись на лечение в США армянские дети, пострадавшие от бедствия.

**В. САНТЯН,
Т. ЛИЛОЯН,
корр. Арменпресс.**

На снимке: Шарль Азнавур в Ереване.

Фото К. Карташяна.

8 ФЕВ 1985
 КОММУНИСТ
 Ереван